

齐鲁楼市·专题

“镜头里的济南——我的城市·我的家”摄影活动落下帷幕

摄影大赛进入评选阶段

由《齐鲁晚报》房产编辑室主办的“镜头里的济南——我的城市·我的家”摄影大赛集体拍摄活动结束2个月行程,于8月19日落下帷幕。本周开始,摄影参赛作品正式进入评选阶段。

据了解,“镜头里的济南——我的城市·我的家”摄影大赛自启动以来得到众多摄影爱好者的广泛关注与大力支持,近两个月时间,活动报名人数已突破300人,组织集体拍摄活动11次,拍摄地点涉及11个大型社区,累计参与人数达800余人次,收集摄影作品六千余张。

11社区采风完美收官

“镜头里的济南——我的城市·我的家”摄影大赛自6月16日在蓝石·大溪地启动以来,分别走进重汽·翡翠东郡、南益·名士豪庭、鲁能领秀城、绿地·泉景天沅、保利·海德公馆、中海国际社区、鲁商·御龙湾、国华·东方美郡、天马相城和恒大·金碧天下等11个大型社区。众多省、市摄影协会会员及社会摄影爱好者广泛参与,不乏有一些忠实“拍粉”全程跟拍,一站未落。同时,活动也得到了相关社区的大力支持,每次摄

影活动走进社区拍摄,都会得到工作人员的热情接待,对此,摄影达人纷纷表示赞赏和感谢。

记者了解到,刚刚结束的最后一次拍摄活动,参与人数比报名人数多出了近30名,众多摄影达人为了珍惜最后一次集体活动机会,把家人带来一起体验活动氛围。李先生是大赛的忠实“拍粉”之一,为参加天马相城和恒大·金碧天下两楼盘的拍摄活动而特意找同事换班,“不想错过最后和大家交流的机会”,李先生告诉记者。

本届摄影大赛在讲究作品的同时,更多的是摄影给大家带来的快乐。众多摄影达人齐聚一堂探讨技艺,交流心得,大家在活动中收获的不仅仅是美图,还有因共同爱好而带来的友情。

评选结果下周出炉

随着摄影大赛集体拍摄活动的结束,作品评选工作也已紧锣密鼓地展开。前期



▲美墅山色 蔡阿兴/摄于国华东方美郡

收集的作品在大赛官网“选房网”摄影大赛专题网页的作品展示和网络投票正火热进行,优秀作品的人气一路飙升。摄影达人的参赛作品在经过初选以后,以10幅以内的组图交组委会进行最后专家评审。摄影大赛将

于下周在名士豪庭举行颁奖典礼,表彰获奖摄影达人。获奖作品将在9月份举行的2012齐鲁秋季房地产展示交易会上与全城市民见面,进行为期三天的集中展示。

据悉,“镜头里的济南——我的城市·我的家”

摄影大赛组委会邀请大众报业集团摄影部专家组成评审团对各位摄影达人的投稿作品进行专业评选。谁的作品将在众多美图中脱颖而出,下周即将揭晓结果。

据主办方透露,本次摄影大赛组委会为广大摄影达

人准备了丰厚的奖品。分设一等奖1名,二等奖3名,三等奖5名及优秀奖10名。一等奖将获得笔记本电脑一台。其他奖项有3G智能手机、平板电脑、彩色打印机等大奖品。

(楼市实习记者 葛未斌)

达人鉴盘



▲李涛/摄于天马相城

陈先生:省摄影协会会员

摄影达人陈先生是本次摄影大赛的忠实“拍粉”,自活动开始以来一站都没有落下,为参加本次活动,出差外地的陈先生,在活动的前一天及时赶回济南。拍摄天马相城社区时,陈先生高兴地对记者说道:“我最喜欢这种建筑掩映在流水、绿植中的设计风格,取景自然,诗境一样的生活跃然于作品中特具美感,幸好我没错过这一站的拍摄。”

吴先生:摄影爱好者

摄影达人吴先生爱好摄影多年,也参与了本次大赛大部分的拍摄活动。此次拍摄天马相城美墅社区,尤其是对于别墅内景,吴先生仍是感觉充满了极大的新鲜感和拍摄乐趣。拍摄结束后,吴先生告诉记者:“这边的别墅实在太棒了,无论是装修设计,还是建筑布局,我都很喜欢。我在别墅里面呆了一个多小时,从各个角度拍摄了近百幅照片,我觉得都可以做一个系列展了。”



▲高宪伟/摄于恒大·金碧天下

邓先生:省摄协会员

自摄影大赛启动以来,邓先生一直没有落下集体拍摄活动。此次在旅游路国华·东方美郡的拍摄,邓先生提前来到了现场开始自行寻找美景。当摄影达人集结的时候,邓先生满头大汗地跑来,兴奋地拿起相机给大家看刚刚拍到的美图,大家看到邓先生从入口处拍摄的国华·东方美郡的图片,都赞不绝口。让还未进入小区的摄影达人已经对小区产生了浓厚的兴趣,拍摄活动结束后,邓先生表示,小区果然没让我失望,建筑立面非常漂亮,环境很不错,值得一拍。



▲尹成立/摄于天马相城

常先生:省摄协会员

年近七旬的常先生,爱好摄影已近四十年。此次来到恒大金碧天下,贯穿整个社区的层层叠叠的瀑布景观,显得大气十足,而又十分具有灵气,让最喜欢拍摄水景的他显得十分兴奋。常先生高兴地对记者说:“我最喜欢拍摄水景,不仅因为他们好看,更是因为我享受拍摄水景的过程,潺潺流水声总容易让我感到心灵宁静,接近自然。”

三盘连拍尽享美墅风情



▲抢镜金毛招人喜欢 摄影 张海铭

8月17日、19日,“镜头里的济南——我的城市·我的家”摄影大赛,在国华·东方美郡、天马相城和恒大·金碧天下三站热拍。自此,本届摄影大赛十一站的拍摄活动圆满落幕。此次三站连拍吸引了70余位摄影达人热情参与,其间拍摄花絮更是精彩不断。

抢镜金毛犬成焦点

17日下午,摄影达人齐聚南部美墅社区国华·东方美郡,开始了三站连拍的精彩行程。在社区工作人员的引领下,当摄影达人们流连于社区的山居美景,尽情拍摄时,社区一业主的宠物金毛犬吸引了众多摄影达人的关注,吸引众人争相拍摄。此时,热爱养狗的摄影达人孙女士,更是在一边为大家讲解起养狗知识。宠物主人看见大家的拍摄热情,也配合着引领爱犬,摆出各种姿势,引起众人一阵“狂拍”。镜头下的宠物犬,镜头感十足,各种可爱动作给大家带来一片欢声笑语。不少摄影达人羡慕地对记者说道:“生活在这么山间美墅,遛狗也是这么舒服和惬意的事情啊。”

拍摄现场桌球竞技

18日一早,摄影达人刚踏入天马相城社区,便被社区的特色景观和建筑所吸引,纷纷拿出相机,开始记录美丽的社区景色。休憩之余,摄影达人们纷纷聚集在社区休闲会所,品尝着社区提供

的水果,交流着各自的拍摄作品与心得,更有不少摄影达人走上社区的桌球场地一较高下。爱好桌球的摄影达人张先生,更是面对众人的轮番挑战,稳坐“擂台”,年近七旬的常先生,看着众人高涨的游戏热情,也忍不住上场一试身手。张先生告诉记者,摄影和桌球都是他的爱好,此次拍摄不仅有美丽景色,尽情拍摄之余还能满足桌球乐趣,让他为社区贴心的服务和配套竖起大拇指。

湖畔美墅尽情合影

18日下午,雪野湖畔美墅社区恒大金碧天下的美丽景色让众多摄影达人折服,震撼人心的雪野湖美景,气势恢宏的欧式风情建筑,一步一景的社区景观设计,让摄影达人们激动不已。作为此次摄影大赛的最后一站,此次拍摄地点为大家提供了绝佳的合影留念场所。不少摄影达人表示,两个月的拍摄让大家结下了深厚的友谊,一定要多拍几张合影,记录下本次活动的欢乐时光。全程陪伴摄影大赛一路走来的本报记者们,也在摄影达人的热情感染下,加入合影的“队伍”。热情地给大家拍摄合影的刘女士笑着对记者说:“虽然活动结束了,但我们依旧是朋友,以后我们这些人可以自己组织出去玩,我还可以免费给大家充当摄影师。”

(楼市实习记者 田晓涛)